

Статистика детского алкоголизма в России.

В настоящий момент насчитывается около 5 миллионов юных россиян (от 11 до 18 лет), регулярно употребляющих спиртные напитки. Среди 15-16 летних подростков алкогольные напитки пробовало 84%, употребляло более 40 раз — 30%. Средний возраст ребенка, попробовавшего алкоголь — 10 лет. В детских комнатах милиции на учете стоят почти 12 тысяч детей-алкоголиков. И это только официальные цифры.

Детский алкоголизм

Острая проблема современности. Злоупотребление спиртным намного опаснее для детского организма, чем для взрослого, поскольку он еще не окреп и находится на стадии развития.



Профилактика детского алкоголизма

нужно начинать с формирования полноценной, здоровой семьи, в которой все ведут трезвый образ жизни и совершенно счастливы. Профилактика детского алкоголизма должна быть и в учебных учреждениях. Ведь именно в школьном возрасте дети любят пробовать все новое и неизведанное.



Уважаемы родители!

Помните, что внимательное отношение, доброжелательное и понимающее общение с ребенком снижает риск развития у него вредных привычек.

Самые новые — это наши письмочки

Самые яркие примеры — это те, когда мы слабеем, когда мы умалеем, в условиях привычной монотонии изоляции. Абсолютно поддающиеся обобщению эти языки: обычные будничные пожелания, фразеологизмы, привычные нам выражения, претензии, подавленные проклятия и т. д. Жаргонные идиомы — это языки, предсказуемые, предугадываемые.

©2014 Random

Алкоголь

Что это такое?

тяжелая хроническая болезнь, в большинстве трудноизлечимая.

для алкоголика характерно:

- ❖ огрубление личности;
 - ❖ лживость;
 - ❖ падение авторитета в семье и рабочем коллективе.;
 - ❖ психофизиологические изменения.

стадии алкоголизма:

- начальная фаза;
 - критическая фаза;
 - хроническая фаза.



Трезвость —
естественное, творческое состояние
человека, семьи, общества.

С ДЕТСТВА НАМ ДАВАЛИ НА ВЫБОР 2 ПУТИ. ПИТЬ КУЛЬТУРНО ИЛИ СПЬЯСЯ. ВСЕ НАЧИНАЮТ ПИТЬ “КУЛЬТУРНО”, НО НЕЗАМЕТНО СКАТЫВАЮТСЯ... ДЕНЬ ЗА ДНЕМ РАЗРУШАЯ СВОЮ СУДЬБУ.

НИКТО НЕ ГОВОРИЛ О ЕДИНСТВЕННО ВЕРНОМ ВЫБОРЕ ЖИТЬ ТРЕЗВО.

ВЫБОР ЧЕЛОВЕКА РЕШАЕТ ЕГО СУДЬБУ

УПОТРЕБЛЯТЬ АЛКОГОЛЬ

АЛКОГОЛЬ ПРИЧИНА БОЛЬШИНСТВА ВСЕХ НЕПРИЯТНОСТЕЙ В ЖИЗНИ. ИХ МОЖНО ИЗБЕЖАТЬ, ЖИВЯ ТРЕЗВО.

АЛКОГОЛЬ ЯВЛЯЕТСЯ КАТАЛИЗАТОРОМ В УХУДШЕНИИ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЕЙНЫХ РАЗВОДАХ, АВАРИЯХ, ПРЕСТУПНОСТИ, В УВЕЛИЧЕНИИ ДЕТЕЙ СИРОТ, НИЩЕТЫ, СКОРОЙ СМЕРТИ.

АЛКОГОЛЬ МОЖЕТ СЛОМАТЬ ЛЮБОГО, но алкоголик будет утверждать, что у него все под контролем.

АЛКОГОЛЬ – ВРАГ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. от него погибло в сотни раз больше людей, чем в любую мировую войну.

ПИСАТЬ МОЖНО МНОГО, но лучше самим проанализировать насколько **ВАША ЖИЗНЬ ПОМЕНЯЛАСЬ** бы благодаря правильному образу жизни:
ЭКОНОМЛЕННЫЕ ДЕНЬГИ, СОХРАНЕННОЕ ПРЕКРАСНОЕ ЗДОРОВЬЕ, МНОГИХ ОШИБОК И ПРОБЛЕМ, КОТОРЫЕ НЕГАТИВНО ВЛИЯЛИ НА ВАШУ СУДЬБУ, МОЖНО БЫЛО БЫ ИЗБЕЖАТЬ, и т.д

АЛКОГОЛЬ – ЯД ДЛЯ ДУШИ И ТЕЛА!

ЖИТЬ ТРЕЗВО

ТРЕЗВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ – это естественное состояние человека, при котором он способен находить лучшие решения и здраво оценивать ситуацию. что ведет к улучшению жизни в целом.

ТРЕЗВЫЙ человек нацелен на укрепление и процветание семьи. является хорошим примером для своих детей.

ТРЕЗВЫЙ образ жизни открывает для человека новые возможности, раздвигает границы. увеличивает инициативность, тягу к жизни, улучшает работу мозга и всего организма в целом.

В НАШЕМ ГОРОДЕ МНОГО ЛЮДЕЙ,
КОТОРЫЕ ОСОЗНАННО ВЫБРАЛИ
ТРЕЗВОСТЬ РАДИ СВОЕГО БУДУЩЕГО.

